

資料 提供

令和4年5月24日

所属:広島県公立大学法人県立広島大学

電話: 082-251-9727

担当:ブランド企画推進課長 松井

多様性豊かな未来に向けて頑張る就活生を応援 広島で初開催「好印象身だしなみセミナー」を実施します

県立広島大学(学長:森永 力,広島市南区)は、2022年5月20日(金)・27日(金)の両日、本学学部3年生を対象とし、本学広島キャンパスにて、花王グループカスタマーマーケティング株式会社の協力により「就職活動応援!好印象身だしなみセミナー」を広島で初めて開催します。

6月1日よりスタートするインターンシップのエントリーを前に、就職活動での身だしなみ、スキンケア、メイクについて学ぶことで、時代や流行に左右されず、個人の輝きを引き出し、多様性豊かな未来を応援することを目的としています。5月27日(金)は、女子学生を対象とし、メイクのポイントについての実習を行います。

1 実施概要

実施内容:就職活動応援!好印象身だしなみセミナー

実施日時: 2022年5月27日(金) 16:20~17:50

実施場所:県立広島大学広島キャンパス(広島市南区宇品東一丁目1番71号)1278 講義室

参加者:本学学部3年生

2 実施内容

- ・身だしなみとおしゃれの違い
- ・スキンケア, ヘアケア
- · WEB 面接対策
- ・就活メイクのポイント(マスクメイク、WEB 面接対策メイク)

3 今後の予定

大学ウェブサイト、SNS で開催の様子を発信

【5月 20日開催の様子】



(参 考)

● 5月20日(金)の実施について

日 時:5月20日(金)16:20~17:50

場 所:広島キャンパス 1278 講義室

参加者:本学学部3年生(男女問わず)

計6名参加